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Αθήνα, 27-4-2020 

Αρ. Πρωτ. : 8161 
 

Προς:   1.   Γενικό Νοσοκομείο Άμφισσας - Διοικητής 
2.   Γενικό Νοσοκομείο Άμφισσας – Διεύθυνση 

Διοικητικού (log3@gnamfissas.gr) 

3.   5η Υ.Π.Ε. 
 

 
         Κοιν.:  1.   Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικών   
         Υποθέσεων  
            2.   ΕΦΚΑ (πρώην ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ) 
           Διεύθυνση Ασφάλισης Μισθωτών  
            3.   ΕΜΔΥΔΑΣ Στερεάς Ελλάδος 
  

 

Θέμα :  Ασφαλιστικές Κρατήσεις σε Μηχανικούς του Γενικού Νοσοκομείου Άμφισσας.  

 

 Η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ αποτελεί την Ομοσπονδία που εκπροσωπεί το σύνολο των Διπλωματού-

χων Μηχανικών του Δημοσίου Τομέα. Απευθυνόμαστε σε εσάς για το θέμα που έχει ανακύψει 

σχετικά με τις ασφαλιστικές κρατήσεις  Διπλωματούχου Μηχανικού υπαλλήλου του Γενικό Νο-

σοκομείο Άμφισσας. Ενημερωθήκαμε και επιβεβαιώσαμε ότι το Νοσοκομείο σας διενεργεί λαν-

θασμένες ασφαλιστικές κρατήσεις πρώην ΙΚΑ και όχι Διπλωματούχου Μηχανικού με υποχρεωτι-

κή ασφάλιση στο πρώην ΤΣΜΕΔΕ.  

Σύμφωνα την εγκύκλιο με Αριθ. Πρωτ. Φ.10043 / οικ.14224 / 430 της 31/3/2017, του 

Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης που επαναλαμβάνεται και στην  εγκύκλιο 11 

του ΕΦΚΑ (https://www.efka.gov.gr/el/egkyklioi-kai-genika-eggrapha/egkyklios-11-07032018) 

αναφέρεται σαφώς “ότι είτε πρόκειται για παλαιούς ασφαλισμένους είτε για νέους, ο φορέας 

κύριας σύνταξης είναι πλέον ο ΕΦΚΑ με το καθεστώς του πρώην ΤΣΜΕΔΕ” και συνεπώς 

για το φορέα αυτό θα πρέπει να πραγματοποιούνται κρατήσεις, όπως ακριβώς και στους υπό-

λοιπους Δημοσίους Υπαλλήλους Μηχανικούς του Φορέα σας. Στην Εγκύκλιο αυτή καταγράφο-

νται και τα ακριβή ποσοστά κρατήσεων για τους Δημοσίους Υπαλλήλους Διπλωματούχους Μη-

χανικούς. 
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Επίσης σύμφωνα με την Φ80000/16606/470/10.10.2011 «Ασφαλιστικό καθεστώς προσ-

λαμβανομένων για πρώτη φορά στο Δημόσιο από 1.1.2011, άρθρο 2 του ν.3865/2010 (152 Α')» 

αναφέρεται σαφώς ότι: “β) Ιατροί και μηχανικοί που διορίζονται με την ιδιότητα τους θα 

ασφαλίζονται σε ένα φορέα πρόνοιας ο οποίος θα είναι αυτός που ασφαλίζονται οι 

διορισμένοι μετά την 1-1-1993 συνάδελφοι τους με την αντίστοιχη ιδιότητα ήτοι ο 

Τομέας Πρόνοιας Υγειονομικών και ο Τομέας Πρόνοιας Συντάξεων Μηχανικών και Εργοληπτών 

Δημοσίων Έργων του ΕΤΑΑ αντιστοίχως “. 

Ελπίζουμε ότι θα προβείτε σε κατάλληλες ενέργειες ώστε το πρόβλημα να επιλυθεί σύ-

ντομα γιατί ενδεχομένως δημιουργεί προβλήματα ασφαλιστικής ικανότητας στο συνάδελφό μας, 

καθώς και ζητήματα επιστροφής καταβληθεισών εισφορών πολλών ετών. Σας 

καλούμε να αποκαταστήσετε τη δυσλειτουργία αυτή και να αποκατασταθούν οι 

προβλέψεις ασφάλισης των Διπλωματούχων Μηχανικών για το συνάδελφο μας, όπως ακριβώς 

έχουν πράξει και οι υπόλοιποι φορείς του Δημοσίου.  
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